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�Antalya Büyükşehir Belediyesi, 
daha iyi, temiz ve hijyenik ulaşım 
için ulaşım araçlarını titizlikle te-
mizleyerek, seferlere hazırlıyor. 2’de

�ANTALYA Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Başkanı Hacısüleyman, Gazipa-
şa’nın tarımdaki başarısını turizme 
taşıması gerektiğini söyledi. 6’da

�Antalya Büyükşehir Belediyesi 
öncülüğünde oluşturulan Boğaçayı 
Bilim Kurulu, Boğaçayı’nın mevcut 
durumunu masaya yatırdı. 2’de

�ANTALYA’DA son yılların en yo-
ğun yağışları, taban suyu seviyesi-
ni yükselterek geniş alanlarda su 
birikintilerine yol açtı. 2’de

�Antalyaspor Başkanı Rıza Perçin ve yönetim ku-
rulu üyelerine, şehit Yüzbaşı Muhittin Talha Çalış-
kan’ın hatırasını yaşatmak amacıyla işlenmiş özel 
bir mermer portre hediye edildi. 7’de

Tarım sigortasında 
kapsam değişmeli
Ziraat Mühendisleri Odası Başkanı Ebru Kaçın, çiftçinin en önemli güvencesi 
olan TARSİM sisteminde kapsamlı değişiklikler yapılması gerektiğini söyledi

�Son yıllarda artan enflasyon ve 
üretim maliyeti çiftçiyi zor durum-
da bırakırken; fırtına, hortum, sel 
ve don gibi doğal afetler de Antal-
ya ve çevresinde tarımsal üretimi 
olumsuz etkiledi. 

AFETLER OLUMSUZ ETKİLİYOR

SİSTEM GÜNCELLENMELİ

SELİM
ÇELİK

Tarım sigortalarının kapsamı-
nın genişletilmesi gerekti-

ğini ifade eden Kaçın, 
mevcut sistemin yeni-
den yapılandırılması 
gerektiğini belirtti.

Şehit anısına
mermer portre

Zeytİnköy’de 
ZEYDAM başlıyor

Muratpaşa 
Belediyesi’nin 

Zeytinköy 
Gençlik Destek 
ve Dayanıklılık 
Merkezi projesi,
fark yaratacak

�Proje kapsa-
mında çocuk ve 
gençlerin spor, 
sanat ve eğitim 
faaliyetleriyle 
desteklenerek 
farkındalık ka-
zanmaları, kötü 
alışkanlıklardan 
uzaklaştırılmaları 
hedefleniyor. 3’te

HEDEFLER ÇOK ÖNEMLİ
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Gazipaşa’ya ‘2050 
Vizyonu’ çağrısı

Boğaçayı için
yaz öncesi alarm

Yağışlar sivrisinek 
riskini artırıyor

Turizmde personel 
sıkıntısı büyüyor
Turizm sektöründe personel bulmak her geçen gün zorlaşıyor. Turizm 
çalışanlarının farklı sektörlere yönelmesi ciddi bir sorun haline geldi

�TURİZMDE personel ihtiyacının yük-
sek olduğunu söyleyen İnsan 
Kaynakları Müdürü Ezgi Ay-
dın, son dönemde turizmcile-
rin personel bulmakta sıkın-
tı yaşadığını ifade etti. 4’te

PERSONEL BULUNAMIYOR

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Toplu ulaşımda 
hijyen seferberliği

‘Giselle’ sezona
veda edİyor 8

KOSGEB 
Girişimci 
Destek 

Programı 
Jürisi 

toplandı
�AKDENİZ Üniversi-

tesi Antalya Tek-
nokent’te KOSGEB 
Girişimci Destek 
Programı İş Geliş-
tirme Desteği jüri 
toplantısı düzen-
lendi. 5’te

�ZİRAAT Mühendisleri Odası 
Başkanı Ebru Kaçın, “TARSİM ile 
çiftçiler zararlarını hızlı şekilde 
karşılayabiliyor. Ancak sistemin 
güncellenmesi ve kapsamının ge-
nişletilmesi kaçınılmaz” dedi. 4’te

Tarım sigortası 
kapsayıcılığı 
genişletilmeli



Antalyalılara temiz, güvenilir ve konforlu bir 
seyahat anlayışıyla kaliteli ulaşım imkânı su-

nan Büyükşehir Belediyesi, her gün seferle-
rini tamamlayan toplu ulaşım araçlarını 

detaylı temizlik ve dezenfeksiyon iş-

lemlerinden geçirerek yeni güne hazırlıyor. Gün içe-
risinde yoğun şekilde hizmet veren otobüsler, sefer 
bitiminde Antalya Ulaşım A.Ş.’nin Fabrikalar Mahal-
lesi’nde bulunan depolama sahalarındaki temizlik 
hatlarında kapsamlı bir temizlikten geçiriliyor. Oto-
büslerde yolcuların yoğun olarak kullandığı tutacak-
lar, koltuklar, zemin ve tavanlar özenle temizleniyor. 

Ekipler, ardından araçların içini köpükle detaylı 
olarak temizliyor.

Ulaşım A.Ş. Operasyon Birimler Sorumlu-
su Ramazan Delioğlu, toplu taşıma araç-

larının her gün detaylı şekilde temizlen-
diğini belirterek, “Seferini tamamlayan 
araçlarımızın temizliği her gün titizlik-
le gerçekleştiriliyor. Yolcularımızın te-
mas ettiği tüm yüzeyler düzenli olarak 
dezenfekte ediliyor. Koltuklar, tuta-
caklar ve zeminler özel temizlik ürün-
leriyle ayrıntılı biçimde temizleniyor. 

Hijyen standartlarımızı yüksek tutu-
yoruz. Çünkü halkımızın sağlığı bizim 

için büyük önem taşıyor. Toplu taşıma or-
tak kullanım alanıdır. Biz üzerimize düşeni 

yaparken vatandaşlarımızdan da bu temizli-
ğin korunması konusunda duyarlılık bekliyoruz” 

dedi. İHA
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Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi öncülüğünde oluşturu-
lan Boğaçayı Bilim Kurulu, 
yaz sezonu öncesinde Boğaça-

yı’nın mevcut durumu, karşılaşılan so-
runlar ve alınacak önlemleri değerlen-
dirmek üzere toplandı. Doğal yapısına 
yeniden kavuşma süreci devam eden 
Boğaçayı’nda ekosistemin korunması-
na yönelik başlıklar ele alındı.

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
2019 yılında oluşturduğu Bilim Kuru-
lu Boğaçayı’nda yaşanan değişim süre-
cini yakından takip ediyor. Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Danışmanı Çev-
re Yüksek Mühendisi Lokman Atasoy 
başkanlığında; akademisyenler, mes-
lek odaları, kurum temsilcileri ve ala-
nında uzman isimlerden oluşan kurul, 
yaz sezonu öncesi saha uygulamala-
rı için yerinde inceleme yaptı. Boğaça-
yı’na gezen Bilim Kurulu, Boğaçayı’nın 
son durumunu ve yaz sezonunda ya-
pılacak çalışmalara ilişkin değerlendir-
mede bulundu.

Boğaçayı yakından                         
takip ediliyor

Büyükşehir Belediyesi Başkan Da-
nışmanı Lokman Atasoy, Boğaçayı’nda 
yaşanan değişimleri yakından takip 
ettiklerini belirterek, “Bazı bölgeler ka-
muoyunda kirlilik olarak değerlendi-
rilse de bilimsel kararlar doğrultusun-
da bu alanlara müdahale etmiyoruz. 
Çünkü burada hassas bir ekosistem ve 
özellikle kuşlar için önemli bir yuvala-
ma alanı bulunuyor. En büyük sorun 
su seviyesinin düşmesiyle birlikte su-
cul bitkilerin hızla çoğalması. Bu du-
rum kontrol edilmediğinde oksijensizli-
ğe ve dolayısıyla kokuya yol açabiliyor. 
Amacımız en doğru müdahaleyle do-

ğal dengeyi korumak” dedi.

“Sucul ot hasadı başlayacak”

Antalya Büyükşehir Belediyesi De-
niz ve Kıyı Yönetimi Şube Müdürü 
Mustafa Yıldırım ise temizlik çalışma-
larının sürdüğünü anlatarak, şu bilgi-
leri verdi:

“Sazlık alanlara ekosisteme zarar 
vermemek adına müdahale etmiyoruz. 
Ancak genel temizlik ve vektörle mü-
cadele çalışmalarımız devam ediyor. 
Yaz sezonunda su seviyesini korumak 
amacıyla Boğaçayı’nın ağzını kapat-
mayı planlıyoruz. Mayıs başı gibi ma-
kineleri indirip sucul ot hasadına baş-
lamayı planlıyoruz.”

Akdeniz Üniversitesi Su Ürünleri Fa-

kültesi’nden Prof. Dr. Mehmet Gökoğ-
lu ise “Boğaçayı sadece insanlara ait 
değil. Burada bir habitat oluşmuş. Su 
kuşları, yosunlar, sazlıklar, balıklar 
burada yaşıyor. Burayı dengeli şekil-
de korumak lazım. Bu sene alandaki 
su nispeten fazla görünüyor. Boğaça-
yı’nın ağzının kapatılması gecikebilir. 
Bu kapatmanın avantajı burada olu-
şan yosunlar, denizlere karışmıyor ve 
insanların rahatsız olmasının önüne 
geçiliyor. Büyükşehir Belediyesi de za-
ten Bilim Kurulu’nda alınan kararlar 
doğrultusunda burada yapılması gere-
ken çalışmaları yapıyor” diye konuştu.

Tedbirler masaya yatırıldı

Saha incelemesinin ardında ise Bü-

yükşehir Belediyesi toplantı salonun-
da yaz aylarında artması beklenen 
risklere karşı alınacak tedbirler masa-
ya yatırıldı. Boğaçayı’nda kıyı erozyo-
nu ve taşkın riskine karşı yürütülen ça-
lışmaların hızlandırılması planlanıyor. 
Batimetri ölçümleriyle değişen topoğ-
rafik yapıya uygun şekilde sucul bitki 
temizliği sürdürülürken, yaz aylarında 
su debisinin düşmesiyle birlikte deniz-
le bağlantı noktasının geçici olarak ka-
patılması düşünülüyor. Ayrıca vektörle 
mücadele çalışmaları ekosistemin sür-
dürülebilirliği gözetilerek devam ede-
cek. Doğal süreçlerle birlikte alanda ya-
şamaya başlayan kuş, balık ve diğer 
canlı türlerinin yakından izlenmesi ge-
rektiği vurgulandı.  İHA

Boğaçayı için yaz
öncesi toplantı

Boğaçayı’nda yaz sezonu öncesi ekosistemi korumak için sucul ot 
temizliği, su seviyesi kontrolü ve risklere karşı önlemler planlandı

ANTALYA’da son yılların en yoğun 
yağışları, taban suyu seviyesini yüksel-
terek geniş alanlarda su birikintilerine 
yol açtı. Sivrisinekler için üreme alan-
larının arttığına dikkati çeken Akdeniz 
Üniversitesi’nden (AÜ) Prof. Dr. Hüse-
yin Çetin, “Eğer yağış rejimi bu şekilde 
devam ederse, sivrisinekler için çok sa-
yıda üreme alanı oluşacak. Bu da mü-
cadeleyi zorlaştıracaktır. Bu nedenle sa-
dece ilaçlama ile 
çözüm mümkün 
değil. Vatandaş-
ların da mutlaka 
çevrelerinde su bi-
rikmesini engel-
lemesi gerekiyor” 
dedi.

Son yılların en 
yoğun yağışını 
alan Antalya’da ta-
ban suyu seviye-
si yükseldi, geniş 
alanlarda su biri-
kintileri oluştu. Bu 
durum sivrisinekler için çok sayıda üre-
me alanı oluşturdu. İlaçlamanın yanı 
sıra çevresel çeşitli önlemler alınma-
sı gündeme geldi. Antalya’nın yıl bo-
yunca sivrisinek gelişimine uygun ikli-
me sahip olduğu ve sadece ilaçlamanın 
yeterli olmayacağı ifade edildi. Özellik-
le konut çevrelerinde su birikintilerinin 
tahliye edilmesi, kova ve varillerde mu-
hafaza edilen suların üzerinin kapatıl-
ması ya da ortadan kaldırılması öne-
rildi.

‘ÇOK SAYIDA ÜREME ALANI 
OLUŞABİLİR’

Akdeniz Üniversitesi Fen Fakültesi’n-
den Prof. Dr. Hüseyin Çetin, sivrisinek 
popülasyonunun sadece ilaçlamayla 
değil; vatandaş önlemiyle de kontrol al-
tına alınması gerektiğini belirtti. Son 
yılların en yağışlı döneminin yaşandı-
ğını belirten Prof. Dr. Çetin, “Bu yoğun 
yağışlar, sahada geniş alanlarda taban 
suyu seviyesinin yükselmesine ve bir-
çok bölgenin suyla dolmasına neden 
oldu. Ayrıca konutların çevresinde su 
birikebilecek kaplar da doldu. Eğer ya-
ğış rejimi bu şekilde devam ederse, siv-
risinekler için çok sayıda üreme alanı 
oluşacak. Bu da mücadeleyi zorlaştı-
racaktır. Normal koşullarda belediye-
ler, foseptik, rögar ve kanalizasyon gibi 
alanları düzenli ilaçlar. Ancak evlerimi-
zin çevresinde bulunan kovalar, bidon-
lar, variller ya da otomobil lastikleri gibi 
alanlarda biriken sular kontrol edileme-
diği için sivrisinekler için uygun üreme 
ortamları oluşur” dedi. DHA

KEMER Belediyesi Fen İşleri Müdürlü-
ğü ekipleri, Kemer genelinde altyapı ça-
lışmalarını sürdürdü.

Çamyuva Mahallesi’nde rotbis çalış-
maları yapan belediye ekipleri, altyapı 
kurumlarının yaptığı çalışmalar nede-
niyle bozulan yollarda da parke taşı ve 
asfalt çalışmaları gerçekleştiriyor. Teki-
rova, Beldibi, Merkez, Göynük ve diğer 
mahallelerde de bozuk yolların tamira-
tını yapan belediye ekipleri, çalışmala-
rın en kısa sürede tamamlanacağını bil-
dirdi. DHA

Sivrisinek
riski arttı

Kemer’de 
altyapı 

çalışmaları

Toplu ulaşım  
araçlarında 
temizlik

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi, 

Antalyalılara daha 
iyi, temiz ve hijyenik 

bir ulaşım hizmeti 
sunmak için toplu 
ulaşım araçlarını 

titizlikle temizleyerek, 
seferlere hazırlıyor
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Akü hırsızları yakalandı
Kumluca ilçesinde 6 araçtan akü çalan 2 şüpheli, 

polis ekiplerinin çalışması sonucu yakalandı. Yapılan 
takip sonucu M.K. (21) ve Ç.T. (18) gözaltına alınırken, 
çaldıkları aküleri sattıklarını itiraf ettiler. İşlemlerinin ar-
dından adliyeye sevk edilen şüphelilerin çaldığı aküler 
ise bulunarak sahiplerine teslim edildi. DHA

ANTALYA’nın Alanya ilçesinde tadilat ne-
deniyle kapalı olan 3 yıldızlı otel çıkan yan-
gın hasara neden oldu.

Yangın önceki gün saat 18.00 sıralarında 
Kızlarpınarı Mahallesi’ndeki 3 yıldızlı otelde 
çıktı. Henüz belirlenemeyen nedenle başla-
yan yangında otelden dumanların yükseldi-
ğini görenler 112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbar-
da bulundu. İhbar üzerine bölgeye itfaiye ile 
polis ekibi sevk edildi. Yangın itfaiye ekibinin 
müdahalesi ile söndürülürken, tadilat nede-
niyle kapalı olduğu öğrenilen otelde maddi 
hasar oluştu. DHA

Antalya’nın Manavgat ilçesinde itfaiye 
ekipleri, gelen iki ayrı ihbar üzerine gerçek-
leştirdikleri operasyonlarla mahsur kalan bir 
serçe ve üç kirpiyi kurtararak doğaya saldı. 
Edinilen bilgiye göre, 112 Acil Çağrı Merkezi-
ne gelen üst üste iki farklı mahsur kalma ih-
barı, Antalya Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi 
Manavgat Birimine bağlı kurtarma ekiplerini 
harekete geçirdi. Ekipler, kısa süre içerisinde 
her iki adrese de ulaşarak hayvanlar için me-
sai harcadı.

İlk kurtarma operasyonu, Eski Hisar Ma-
hallesi Barış Manço Parkı yakınlarındaki bir 
apartmandan geldi. Apartmanın ikinci katın-
daki dairenin bacasından kuş sesleri geldi-
ğini fark eden vatandaşlar durumu yetkilile-
re bildirdi. Olay yerine gelen itfaiye ekipleri, 
baca içerisinde mahsur kaldığı belirlenen ser-
çeyi titiz bir çalışma ile bulunduğu yerden çı-
kardı. Sağlık durumunun iyi olduğu gözlenen 
serçe, ekipler tarafından doğal yaşamına geri 
bırakıldı. İkinci kurtarma operasyonu ise Kızı-
lağaç Mahallesi Turizm Yolu üzerinde gerçek-
leşti. Kaldırımda bulunan yaklaşık 1,5 metre 
derinliğindeki rögara 3 adet kirpinin düştü-
ğü ve kendi imkanlarıyla çıkamadığı bilgisi 
üzerine bölgeye ekip sevk edildi.  Olay yerine 
ulaşan itfaiye görevlisi, rögara inerek mahsur 
kalan kirpileri tek tek yukarı çıkardı. Güvenli 
bir noktada doğal ortamlarına bırakılarak öz-
gürlüklerine kavuşturuldu. İHA

ANTALYA’da Yeşildere Mahal-
lesi ya da bilinen adıyla Zey-
tinköy’de, çocuk ve gençleri 
suça sürükleyen risklere kar-

şı kapsamlı mücadele başlıyor. Murat-
paşa Belediyesi’nin hayata geçireceği 
Zeytinköy Gençlik Destek ve Dayanık-
lılık Merkezi (ZEYDAM) projesi, mahal-
lede yeni bir dönemin kapısını aralı-
yor.

Proje kapsamında çocuk ve gençle-
rin spor, sanat ve eğitim faaliyetleriyle 
desteklenerek farkındalık kazanmaları, 
kötü alışkanlıklardan uzaklaştırılmala-
rı ve bu etkinin zamanla yaygınlaşma-
sı hedefleniyor. ZEYDAM ile 8-14 yaş 
grubuna yönelik güçlü bir ‘sosyal ko-
ruma kalkanı’ oluşturulması planlanı-
yor. Bu kalkanın suça bulaşmayı önle-
yici, kapsayıcı ve dönüştürücü bir etki 
taşıması amaçlanıyor.

Program kapsamında uygulanabile-
cek aktivitelerin ele alınması amacıy-
la Muratpaşa Belediyesi’nde, başkan 

yardımcıları ve birim müdürlerinin ka-
tılımıyla bir proje toplantısı gerçekleş-
tirildi.

HERKES BU MÜCADELEDE

ZEYDAM, veriye dayalı ve çok pay-
daşlı bir model olarak uygulanacak. 
Milli Eğitim, emniyet birimleri, muh-
tarlıklar, müftülük ve cemevi gibi ye-
rel aktörlerin katkılarıyla yürütülecek 
projede, risk altındaki çocuklar ortak 
veri havuzuyla belirlenecek. Özellik-
le kronik devamsızlık yaşayan, disip-

lin sorunları bulunan ve sosyal izolas-
yon riski taşıyan 8-14 yaş grubundaki 
çocuklar öncelikli olarak programa da-
hil edilecek.

İLK ADIM RİSK ANALİZİ

Uygulamanın başlangıcında detay-
lı mevcut durum ve risk analizi yapıla-
cak. İl Emniyet Müdürlüğü iş birliğiyle 
oluşturulacak vaka havuzu ve İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü’nden alınacak veri-
ler doğrultusunda risk altındaki çocuk-
lar tespit edilecek. Yapılacak değerlen-

dirmeler sonucunda en yüksek risk 
grubunda yer alan 30 çocuk, projenin 
ilk etap katılımcıları olacak.

YENİ BİR HAYAT MODELİ

ZEYDAM sadece takip değil, çocuk-
lar ve gençler için alternatif bir yaşam 
yolu sunacak. Spor programları, sanat 
atölyeleri, eğitim destekleri, bölge dışı 
kamplar, turnuvalar ve sosyal etkinlik-
ler hazırlanırken programın asıl hede-
fi çocuk ve gençlere güçlü bir aidiyet 
duygusu kazandırmak. DHA

Zeytinköy’de 
ZEYDAM başlıyor
Zeytinköy’de hayata geçirilecek ZEYDAM projesiyle, risk altındaki çocuklar spor, sanat 

ve eğitimle desteklenerek suça sürüklenmelerinin önüne geçilmesi hedefleniyor

Antalya’da çıkan kavgada 1 kişi 
‘tara’ olarak tabir edilen kesici aletle ba-
şından yaralandı. Olayın ardından ka-
çan 3 kişinin yakalanması için polis 
ekipleri çalışma başlattı.

Olay, önceki gece Kepez ilçesi Güneş 
Mahallesi 6022. Sokak’ta meydana gel-
di. Edinilen bilgiye göre, sokak üzerin-
de elektrikli bisikletiyle seyir eden ya-
bancı uyruklu Ali E.C. ve tanımadığı 
yabancı uyruklu 3 şahıs arasında tar-
tışma çıktı. Tartışmanın büyümesiyle 
kimliği belirsiz 3 kişi, Ali E.C.’ye sopa ve 
tara olarak tabir edilen kesici aletle sal-
dırdı. Saldırıya uğrayan Ali E.C. tara ile 
başına ve eline aldığı darbelerle yara-
landı. Olayı gören çevredeki vatandaş-
ların 112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarı 
ile olay yerine çok sayıda polis ve sağ-
lık ekibi sevk edildi. Verilen adrese ge-
len sağlık ekipleri, başı ve elinden ya-
ralanan Ali E.C.’yi olay yerindeki ilk 
müdahalenin ardından ambulansla Ke-
pez Devlet Hastanesi’ne kaldırdı. Moto-
rize Yunus timleri ve Suç Önleme ve So-
ruşturma Büro Amirliği ekipleri, kaçan 
şüphelilerin yakalanması için bölgede 
geniş çaplı araştırma başlattı. Olay Yeri 
İnceleme ekiplerinin tara ve elektrikli 
bisiklet üzerinde yaptığı parmak izi ça-
lışmasının ardından kesici alet ve diğer 
deliller delil torbasına konuldu. Elekt-
rikli bisiklet ise çekici yardımıyla bölge-
den kaldırıldı. Polis ekiplerinin olayın 
ardından kaçan 3 kişiyi yakalamak için 
çalışmaları devam ediyor.

‘Dur’ ihtarına uymayan araç 
hareketli dakikalar yaşattı

Öte yandan kaçan şahısların yaka-
lanmasına yönelik çalışmalar sırasında 
olay yerine gelen ve ardından süratli 
bir şekilde geri manevra yaparak uzak-
laşmaya çalışan bir araç ‘dur’ ihtarına 
uymadı. Araç birkaç yüz metre ötede 
durdurularak, otomobil içerisindeki şa-
hıslar etkisiz hale getirildi. Araç içesin-
de bulunan şahısların sokak üzerinde 
ikamet ettiğinin ve yaralama olayı ile 
alakalarının olmadığının belirlenmesi-
nin ardından araç sürücüsüne ‘Dur’ ih-
tarına uymamaktan idari para cezası 
uygulandı. İHA

Antalya’da ‘taralı’ 
kavga: 1 yaralı

Antalya’nın Manavgat ilçesi 
Titreyengöl çevresinde aydınlat-
maların çalışmaması, turistleri 
zor durumda bırakırken, esnaf 
da durumdan şikayetçi. Otelle-
rinden dışarı çıkan turistler, cep 
telefonlarının ışığıyla göl kena-
rından çarşıya gitmeye çalışıyor. 
Sorgun Mahallesi’nde bulunan 

Titreyengöl ve çevresindeki 
işletmeler aydınlatmaların çalış-
maması nedeniyle adeta isyan 
etme noktasına geldi. Titreyen-
göl çevresindeki otellerde tatilini 
geçiren az sayıda turist, çarşıya 
gelebilmek için cep telefonları-
nın ışıklarını kullanıyor.

Titreyengölün karanlığa mah-

kum edildiğine dikkat çeken bir 
işletmeci “Sezonun açılmasına 
sayılı günler kaldı. Az da olsa 
turist gelip alışveriş yapıyor. 
Ama ne yazık ki ortalık zifiri 
karanlık. Titreyengöl çevresin-
de ve işletmelerin bulunduğu 
bölgede lambalar yanmıyor. Göl 
yakınında otlar kesilmediği için 
neredeyse insan boyuna ulaştı. 
Yetkililerden sezon başlamadan 
bu sorunları çözmelerini istiyo-
ruz” dedi.

6-7 yıldır Titreyengöl bölgesin-
de tercümanlık yaptığını belirten 
Reyhan Kümül de “Titreyengöl 
çevresinde karanlık nedeniyle 
turistler korkarak geliyor. Bize 
bu durumu şikayet ediyorlar. 
Otellerinden çıkamadıklarını 
söylüyorlar,. Yetkiller acilen bu 
duruma çözüm bulsun” diye 
konuştu. İHA

Esnafın karanlık yol isyanı

İtfaiyeden 
can kurtaran 
operasyon

3 yıldızlı otelde 
yangın paniği
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Son yıllarda artan enf-
lasyon ve üretim ma-
liyetleri çiftçiyi zor du-
rumda bırakırken; 

fırtına, hortum, sel ve don 
gibi doğal afetler de tarımsal 
üretimi olumsuz etkiledi. Buna ek ola-
rak ABD-İsrail ve İran arasındaki geri-
lim nedeniyle yükselen akaryakıt fiyat-
ları, üretimin her aşamasında mazot 
kullanan çiftçinin maliyet yükünü daha 
da artırdı. Meteoroloji Genel Müdürlü-
ğü’nün son don uyarısı da üreticinin 
kaygılarını artırdı. Antalya’nın Elmalı ve 
Korkuteli gibi yüksek rakımlı bölgele-
rinde 11 Nisan’a kadar beklenen “rad-
yasyon donu”, özellikle çiçeklenme 
dönemindeki meyve ağaçları ile 
açık alandaki sebze fideleri için 
ciddi risk oluşturuyor. Çiftçiler 
bu zorlu süreçte destek ve si-
gorta sistemlerine yönelirken, 
devlet desteklerinin yetersiz 
kalması nedeniyle tarım sigor-
taları daha da önem kazandı.

NE KADAR DESTEK 
SAĞLANIYOR? 

TARSİM kap-
samında çoğu 
branşta sigorta 
primlerinin yüz-
de 50’si devlet 
tarafından kar-

şılanıyor. Bitkisel ürünlerde don temi-
natında bu oran yüzde 66’ya çıkarken; 
Köy Bazlı Verim Sigortası’nda yüzde 70, 
Gelir Koruma Sigortası’nda ise yüzde 60 
seviyesinde destek sağlanıyor. Ancak 
Ebru Kaçın’a göre bu oranlar, artan ma-
liyetler karşısında çiftçi için yeterli değil. 
Zirai don riskinin üretim maliyetlerini 
ve buna bağlı olarak fiyatları artıraca-
ğını vurgulayan Kaçın, Türkiye’nin ih-
racatta artan talep nedeniyle avan-
tajlı bir konuma geldiğini ancak 
bunun üreticiye yeterince yansıma-
dığını ifade etti. Artan mazot, işçilik, 

tohum ve fide maliyetlerinin 
üreticiyi zorladığını be-

lirten Kaçın, olası don 
zararlarının verim dü-
şüşüne yol açarak seb-
ze ve meyve fiyatları-
nı da yukarı çekeceğini 
dile getirdi.

MEYVE ÜRETİMİ             
RİSK ALTINDA

Birçok meyve ağacının 
çiçeklenme dönemi-

ne girdiğini hatır-
latan Kaçın, don 
olayının verim 
üzerinde ciddi 
etkiler yarata-
bileceğini söy-
ledi. Tozlaş-

manın 
zarar 
görmesi du-
rumunda mey-
ve oluşumunun sı-
nırlanacağını belirten 
Kaçın, bunun da piyasada arz-talep 
dengesini bozarak fiyat artışına neden 
olacağını ifade etti.

SİGORTA 
SİSTEMİ 

GÜVEN 
VERİYOR AMA 

YETERLİ DEĞİL

Tarım sigortalarının çiftçi için önemli 

bir güvence olduğuna dikkat çe-
ken Kaçın, sistemin işleyiş açı-
sından güçlü olduğunu ancak 
günümüz koşullarına göre yeni-
den düzenlenmesi gerektiğini 
vurguladı. Kaçın, “TARSİM, üre-
tici ile devlet arasında güvene 
dayalı bir yapı sunuyor. Çiftçiler 
zararlarını hızlı bir şekilde karşı-
layabiliyor. Ancak sistemin gün-

cellenmesi ve kapsamının geniş-
letilmesi artık kaçınılmaz” dedi.

YENİ BİR TARIM SİGORTASI 
MODELİ ŞART

Tarım sigortalarının kapsamının ge-
nişletilmesi gerektiğini ifade eden Ka-
çın, mevcut sistemin günümüz eko-
nomik ve çevresel koşullarına göre 
yeniden yapılandırılması gerektiğini 
belirtti. Tarım planlamasının önemine 
dikkat çeken Kaçın, karbon ayak izi, ik-
lim değişikliği ve su kaynaklarının ko-
runması gibi unsurların da yeni siste-
min merkezinde yer alması gerektiğini 
sözlerine ekledi.

Tarım sigortasında 
kapsam değişmeli
Ziraat Mühendisleri Odası Başkanı 

Ebru Kaçın, Antalya için yapılan 
zirai don uyarısının üreticiyi 

endişelendirdiğini belirterek bu 
tür afetlerin ardından çiftçinin en 

önemli güvencesi olan TARSİM 
sisteminde kapsamlı değişiklikler 

yapılması gerektiğini söyledi

SELİM
ÇELİK

Türkiye turizminin loko-
motifi olan Antalya’da, her 
yaz artan turizm personeli 
ihtiyacı, kış aylarında yerini 
işten çıkarmalara ya da söz-
leşmelerin askıya alınması 
nedeniyle maaş alamayan çalışanlara 
bırakıyor. Bu durum ve artan yaşam 
maliyetleri nedeniyle birçok kişi, özel-
likle yaz aylarında büyük ihtiyaç du-
yulan turizm sektöründe çalışmaya 
sıcak bakmıyor. Personel ihtiyacının 
yüksek olduğunu söyleyen İnsan Kay-
nakları Müdürü Ezgi Aydın, son dö-
nemde yaşanan gelişmeler nedeniyle 
turizmcilerin personel bulmakta bü-
yük sıkıntı yaşadığını ifade etti. Aydın, 
sezonluk bir sektör olan turizmde 12 
ay maaş almanın günümüz koşulla-
rında mümkün olmadığını da belirtti.

İNSANLARA MAKUL GELMİYOR 

Aydın, “Biz sezonluk çalışıyoruz, 12 
ay açık değiliz. Bu sebeple bizim sek-
törde personel sirkülasyonu sürekli 
oluyor. Bu da bir işletmedeki persone-
lin sürekli değişmesine sebebiyet veri-
yor. Turizm personeli genellikle başka 
şehirlerden geliyor. Hal böyle olunca 
maaş beklentisi normalin 
üzerinde oluyor. Biz de bek-
lenen maaşın altında bir 
ücret verdiğimiz zaman is-
tediğimiz personeli bulmak-
ta zorluk yaşıyoruz. İnsanlar 
memleketlerinden gelme-
ye değer bulmuyorlar” dedi. 
‘Eskiden verdiğiniz maaş-
lar insanları tatmin ederdi, 
bu da onların kurulu düzen-
lerini bozması için bir sebep 
olurdu’ diyen Ezgi Aydın, An-
cak artan enflasyon ve alım 
gücündeki düşüş nedeniy-
le maaşlar görece düşük ka-
lınca insanlar da memleketle-
rinden kalkıp başka bir şehre 

çalışmaya gelmek istemiyorlar. 
Uzak yerlerden gelip Antalya gibi 
bir yerde belli bir süre de olsa ça-
lışmak insanlara makul gelmi-
yor” dedi.

ANTALYA’DA YAŞAM PAHALI 

“Çünkü Antalya’da yaşam pa-
halı” diyen Ezgi Aydın, “İnsan-
lar buraya geldiklerinde eskiden 
para biriktirmek için geliyorlar-
dı. Ancak günümüzde yaşam 
maliyetleri, kiralar ve harcama-

lar çok arttığı için başka bir 
şehre gelip para biriktirmek 
mümkün olmadığından in-
sanlar tercih etmiyor” diye ko-
nuştu.

GENÇLERE 
YÖNELİYORLAR 

Ezgi Aydın, 
“Dolayısıyla 
turizm per-
soneli için 
daha çok 

gençler, deneyim kazanıp sektörü öğ-
renmek için tercih ediyor. Ancak tu-
rizm otelcilik mezunu olup sektörde 
yetişmiş kalifiye eleman bulamıyo-
ruz. Bu sebeple çok fazla eğitimli per-
sonel tercih edebilme gibi bir şansı-
mız olmuyor. Nisan’da açılıp Ekim’de 
kapanan bir sektör. Bu yüzden çok 
eğitimli personel bu değişken iş ha-
yatına başlamak istemiyor” dedi. 
Maaşlar hakkında da bilgi veren Ezgi 
Aydın, “Verdiğimiz ücretler asgari üc-
retin üzerinde ancak orta segment-
te kalıyor diyebiliriz. Verilen maaş-
lar bölgeden bölgeye ve işletmeden 
işletmeye değişmekle birlikte genel 
anlamda orta segment bir maaş po-
litikası var diyebiliriz” ifadelerini kul-
landı.

TERCİH EDİLEN BİR                      
SEKTÖR DEĞİLİZ 

Aydın sözlerini şöyle tamamladı: 
“Turizm artık tercih edilen bir sektör 
olmaktan çıkmaya başladı. İnsanlar 
farklı sektörlere yöneliyor. Bu yüzden 
kalifiye personel bulamıyoruz. Çün-
kü bu insanlar doğal olarak 12 ay ge-

çinmek zorundalar. Ancak turizmde 
bu süre genellikle 6-8 ay oluyor. 

Bunun bir çözümü de maale-
sef kolay değil. Çünkü sezon-
luk sektör, sezonluk işçi de-
mek. Ancak oteller 12 ay 
sigorta yatırarak bir nebze 
de olsa bu durumun önüne 

geçebiliyor. Şehir otelleri ile 
Belek ve Kundu bölgelerinde 

12 ay açık oteller var. An-
cak Kemer gibi böl-

gelerde oteller se-
zonluk olduğu 

için mecburen 
sezonluk işçi 

çalıştırılı-
yor.”

Personel sıkıntısı büyüyor
Turizm yöneticisi Ezgi Aydın, turizm sektöründe personel 

bulmanın her geçen gün zorlaştığını ifade ederek, 
insanların farklı sektörlere yöneldiğini ve bunun sektör 

açısından ciddi bir sorun haline geldiğini söyledi

SİMRU
SİLAHTAROĞLU
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Fahrettin 
HEPKESKİN

Roman kızın 
hikayesi!

Yoksulluktan zenginli-
ğe, hastalıktan sağlıklı 
yaşama dönülebildiği 

gibi, zenginken yoksul, sağ-
lıklı iken hastalıklı hale de 
düşebiliyor insan.

Fakat yoksulluk, bağımlılık 
ve alışkanlık yaptığı zaman 
bunun adı kader olmuyor. 

Bir adım ötesi ise dram; 
acı ve hüzün.

Her 8 Nisan Dünya 
Romanlar Günü’nde (Ben 
o güne kutlama diyemiyo-
rum) üçüncü şahsın anlattığı 
bir roman kızın hikayesine 
gidiyorum.

‘50 yıl önce o küçük Ro-
man kızı tanımıştım. Sahip-
siz, sokaklarda yatıp kalkan 
küçük bir kız çocuğu. Kış 
aylarında sokaklarda don-
maya yüz tutmuş o minicik 
elleri ile ayakkabı boyacılığı 
yapıyordu. Bir gün, yaşlıca 
bir adam onu aldı bir lokan-
taya götürdü. Sıcak bir çorba 
içsin, yemek yesin diye. O 
kız, öğle yemeğini artık her 
gün o lokantada yiyecekti. 
Yaşlı adam Küçük Roman 
kızı daha sonraları kendisi 
gibi yaşlı kız kardeşinin 
ellerine teslim etti. Kadın da 
yalnızdı. O’na dikiş öğretti, 
olmayan kızı gibi baktı. Kız 
da ev işlerine yardım etti.

Roman kızı 16 yaşına ka-
dar o evin bir bireyi olarak 
yaşadı. 17 yaşında kendisi 
gibi Roman Ali’ye vuruldu. 
Evlendiler ve biri kız biri 
erkek iki çocuğu oldu. Kendi 
yaşamlarını kurdular. Yok-
suldular ama mutluydular. 
Evlere temizliğe gittiler, fal 
baktılar, çiçek sattılar.

Onca yoksulluğa karşın 
hep gülen, hep şarkı söyle-
yen, parmaklarını şaklatarak 
dans eden ve çok da güzel 
sesi olan bir roman kızıydı. 

Çok da güzel fal bakardı.’

İşte O Roman kızını bul-
dum. Büyümüş tabi. Bana 
hayat hikayesini anlattı. 
Yaşlı kadın ölünce evden 
ayrılmak zorunda kalmış. 
Kendisi semt karakolunda 
polislere çay kahve yaparak 
eşi Ali ile birlikte çalışarak 
kızlarını büyütmüşler. O Ro-
man kızın çocuğu okumuş, 
güzel sanatlar fakültesini 
bitirmiş ve önemli bir vitray 
sanatçısı olmuş.

Ayakkabı boyacılığı ya-
parken kendisini çorbacıya 
götüren, sonra da kız kar-
deşinin ellerine teslim eden 
adama ne olduğunu sordum.

Onu evden ayrıldıktan 
sonra bir daha hiç görmedi-
ğini söyledi.

‘Beni sokaklardan kurtaran 
o adama sarılmak isterdim’ 
derken ıslanan gözlerini 
benden kaçırdığını fark 
ettim.

***

Dün 8 Nisan Dünya Ro-
manlar Günüydü.

1971 yılında Londra’da 
yapılan Dünya Romanlar 
Kongresi’nde İkinci Dünya 
Savaşı’nda Hitler’in ‘ari ırk’ 
sevdası nedeniyle soykırıma 
uğrattığı yüzbinlerce roma-
nın anısını yaşatmak adına 
8 Nisan’ın Dünya Romanlar 
Günü olarak kutlanılması 
kararlaştırıldı.

8 Nisan, 1990 yılından 
itibaren tüm dünyada çeşitli 
etkinliklerle kutlanıyor.

Türkiye’de ise kutlama-
lar Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın talima-
tıyla 2021 yılından bu yana 
kutlanıyor.

Tüm Romanların günü 
kutlu olsun.

Antalya’nın Muratpaşa il-
çesinde bulunan Gençlik 
Mahallesi’ndeki 50 daire-
lik Meltem Sitesi’nde ya-

pılan işlemlerin hukuk dışı olduğu-
nu söyleyen Avukat Nazike Altıntaş 
Sardoğan, adliye önünde açıklama yaptı. 
Sardoğan yaptığı açıklamada alanın kentsel 
dönüşüm adı altında hukuksuz ve rant odak-
lı şekilde yeniden yapılandırılmaya çalışıldı-
ğını ifade etti.

Sardoğan, Antalya’nın kalbi Muratpaşa, 
Gençlik Mahallesi Şampi Kavşağı’nda yer 
alan 50 dairelik Meltem Sitesi’nin, “Kentsel 
Dönüşüm” maskesi altında devasa bir rant 
tuzağının ve hukuksuzluğun merkezi haline 
geldiğini söyledi. Haklarını savunan bir avu-
kat olarak mülkünün adli tatil fırsatçılığıyla 
elinden alınmaya çalışıldığını belirten Sardo-
ğan, “Meslek hayatımı hukukun üstünlüğü-
ne adamış bir avukat olarak, bugün kendi 
mülkümde maruz kaldığım ‘mülkiyetsizleş-
tirme’ operasyonuna karşı direniyorum. De-
niz manzaralı, 5 bloklu yerleşkede yaşanan-
lar sadece bir binanın yıkımı değil, devlet 
kurumlarının içine sızmış ‘görünmez ellerin’ 
ve dava konusu inşaatı yapmaya yeterli yet-
ki belgesi olmayan şirketlerin, bir hukukçu 
direncini kırma çabasına dönüştü” dedi.

‘PSİKOLOJİK YIKIM YAŞADILAR’ 

Avukat Nazike Altıntaş Sardoğan, “Süreç, 
2022 yılında üç şirketten oluşan bir konsor-
siyumun kentsel dönüşüm iddiasıyla orta-
ya çıkmasıyla başladı. Yasal olarak gereken 
%51 çoğunluğu iki yıl boyunca sağlayama-
yan yapı, bu kez ‘karot’ yöntemini bir mü-
hendislik işlemi olarak değil, bir tehdit ara-
cı olarak kullandı. Site sakinlerinin rızası ve 
seçtiği bir firma olmadan, tamamen insanla-
rı bir sözleşmeyi hızlı bir şekilde imzalatma 
zorunluluğunda bırakmak amacıyla açıkça 
da tehdit ederek binalardan karot alındı. Bu 
noktada normal şartlarda site çoğunluğu ile 
önce uzlaşılır, teklifler alınır ve en son karot 
aşamasına geçilir. Burada ise insanlar çare-
sizliğe mahkûm edilmek için süreç tersten iş-
letildi. Site sakinlerinin tamamına yakını ilk 
bu sitenin yapıldığı 1980 ve 1990 yılından iti-

baren bu sitede oturmaktaydılar. Kaç sene 
süren böyle bir baskı karşısında psikolojik 
olarak yıkıldılar ve hayattan kopma noktası-
na geldiler. Karot zorlaması ile imza attırma 
yöntemine geçmeleri aşamasında birçok kişi 
adeta yıkıldı. Karot alındıktan çok az bir süre 
sonra bir bloktan 4 komşumuz arka arkaya 
vefat ettiler” dedi.

‘HUKUKSUZLUK VAR’

“Olayın en vahim tarafı ise inşaatı yapma-
ya talip olan konsorsiyumun ‘Müteahhitlik 
Yetki Belgeleri’ üzerindeki sis perdesidir” di-
yen Avukat Sardoğan, “Konsorsiyumun uh-
desinde bulunan bir firma hiçbir yetki belge-
si numarasına sahip değildir. Bir firmanın A 
sınıfı belgesinin, hayatın olağan akışına ve 
iş bitirme sürelerine uymayacak kadar kısa 
bir sürede alındığı görülmektedir. Diğer bir 
firmanın yetki belgesi sorgulandığında, nu-
maranın bir başka firmaya ait olduğu hu-
kuksuzluğun boyutunu gözler önüne ser-
mektedir” diye konuştu.

Dağıtımın adaletsiz olduğunu savunan 
Avukat Sardoğan, “Müteahhit firma sahiple-
ri, mülk sahipleri ile aralarındaki inşaat oranı 
paylaşımında, yerin emsallerine göre olduk-
ça adaletsiz bir dağılım yapmışlardır. Hatta 

sözleşmede site sakinlerinin aralarında dahi 
eşitlik ilkelerine aykırı paylaşımlar düzenlen-
miştir. Müteahhit şirketlerin adaletsiz inşa-
at oran paylaşımları ile ve bu inşaatı yapma-
ya yeterli yetki belgeleri olmadan ve başka 
hususlarda da hukuka aykırılıkları bulunan 
kat karşılığı inşaat sözleşmesi imzalanmıştır. 
Tamamıyla hukuka aykırı, hatta yetkisizlik 
olduğu için yok hükmünde bir sözleşme ile 
karşı karşıyayız” diye konuştu.

“OLDU BİTTİYE GETİRİLİYOR”

Avukat Nazike Altıntaş Sardoğan, “Asliye 
Hukuk Mahkemesi, iddiaları esastan incele-
mek yerine süreci uzatarak usulden ret kara-
rı verdi. Hukuki mücadele ilk etapta yasalar 
çerçevesinde ilerlerken, bir noktadan son-
ra sürecin seyri değişti. İdare Mahkemesi ise 
uzmanlık içermeyen, tarafsız bilirkişi rapo-
runa dayanarak karar tesis etti. Emsal değe-
rinin kaç katı altında satış değerini ve sayı-
sız hukuka aykırılıkları görmezden geldi. Bu 
mahkeme kararları ilk derece mahkeme ka-
rarlarıdır. Tüm istinaf ve temyiz yolu başvu-
rularımız ve hukuki işlemlerimiz devam et-
mektedir. Mülkün satışı için düzenlenen 
operasyon ise tam bir ‘oldu bitti’ örneği. Ha-
kimlerin izinde olduğu, yürütmeyi durdur-
ma kararı almanın imkânsız hale getirildi-
ği adli tatilin bitmesine sadece iki gün kala, 
usulüne uygun bir satış ilanı dahi düzenlen-
meden değerinin çok altında mülkün satış 
ihalesi gerçekleştirildi” ifadelerini kullandı.

‘ORGANİK BAĞLAR KURULMUŞ’  

Avukat Sardoğan sözlerini, “Şu an istinaf 
aşamasında olan bu hukuksuzluk silsilesin-
de geri adım atmayacağımı tüm Antalya’nın 
bilmesini önemle vurguluyorum. Antal-
ya’nın göbeğinde, 5 katlı bir alandan 15 kat-
lı rant kuleleri yaratma hırsı, devletin ku-
rumlarıyla organik bağlar kurmuş durumda. 
Kendi mülkümde verilen bu hukuksuz karar-
ları ifşa etmek benim topluma borcumdur. 
Bu artık sadece bir daire meselesi değil; An-
talya’nın parsel parsel rant şebekelerine peş-
keş çekilmesine karşı bir duruştur. Adaletin 
satıldığı yerde hiç kimsenin mülkü güvende 
değildir” ifadeleriyle sonlandırdı.

Avukattan ‘rant
dönüşümü’ çıkışı

AKDENİZ Üniversitesi Antalya Tekno-
kent’te KOSGEB Girişimci Destek Programı İş 
Geliştirme Desteği jüri toplantısı düzenlendi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ile KOS-
GEB’in genç ve yenilikçi fikirleri ekonomi-
ye kazandırmak amacıyla başlattığı ‘Girişim-
ci Destek Programı- İş Geliştirme Desteği’nde 
2026 yılı 1. dönem süreci hız kesmeden de-
vam ediyor. Antalya’dan başvuran onlarca 
girişimci adayı arasından sıyrılan en iyi pro-
jeler, 6- 8 Nisan tarihlerinde düzenlenen jüri 
mülakatlarında ter döktü.

Program kapsamında Antalya’dan toplam 
87 girişimci adayı başvuruda bulundu. KOS-
GEB uzmanları tarafından yapılan titiz ön in-
celemeler ve eksikliklerin giderilmesinin ar-
dından, şartları sağlayan 53 girişimci kurul 
değerlendirmesine sevk edildi. Ülke gene-
lindeki puanlama sonucunda ilk 1000 pro-
je arasına girmeyi başaran 34 Antalyalı giri-
şimci, Antalya Teknokent’te kurulan jürinin 
karşısına çıktı. Antalya Valisi Hulusi Şahin, 
Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özle-
nen Özkan, Antalya Teknokent Müdürü Dr. 
İbrahim Yavuz, KOSGEB Başkan Yardımcısı 
Fatih Gökyurt, KOSGEB Antalya Müdürü Dr. 
İbrahim Uğur Erkış, Batı Akdeniz Kalkınma 
Ajansı Genel Sekreteri Volkan Güler, MÜSİ-
AD Antalya Şube Başkanı Yusuf Akgül, TSE 
Akdeniz Bölge Koordinatörü Hasan Demir-
taş’ın oluşturduğu jüri üyeleri girişimcilerle 
görüştü.

Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Öz-
lenen Özkan, “Tarih boyunca büyük deği-
şimler hep küçük fikirlerden ortaya çıkmıştır. 
Bu anlamda fikir her zaman çok kıymetlidir. 
Özellikle içinde bulunduğumuz çağda, fikirle-
rin neye dönüşebildiğini ve devletler tarafın-
dan ne kadar güçlü şekilde desteklendiğini 
gördüğümüzde, bu fikirlerin mutlaka destek-

lenmesi gerektiğini çok daha açık biçimde 
anlayabiliyoruz” dedi.

Rektör Özkan, “Sanayi ve Teknoloji Bakan-
lığı ile KOSGEB, Türkiye’de bunu en iyi ya-
pan kurumlardan biri. Bu anlamda gençleri-
miz gerçekten çok şanslı. Güzel fikirlerle yola 
çıkan gençlerimize can suyu olacak destek-
lerin verilmesi çok kıymetli. Bugün burada 
Sayın Valimiz, KOSGEB müdürümüz, bakan-
lıktan gelen temsilcilerimiz ve jüri üyeleri-
mizle birlikte bu fikirlerden bazılarını din-
leme fırsatı bulduk. Kendi adıma bundan 
büyük mutluluk duydum. Türkiye’nin bu fi-
kirlere çok ihtiyacı var. Ülkemizin bu fikirler-
le büyüyeceğini görmek beni ayrıca umut-
landırdı. Gençlerimizin Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı ile KOSGEB tarafından destekleni-
yor olması da çok kıymetli” şeklinde konuş-
tu.

Yeni destek paketi, özellikle stratejik sek-
törlerdeki işletmelere ‘can suyu’ oluyor. İş Ge-

liştirme Desteği kapsamında girişimcilere 1,5 
milyon TL üst limit dahilinde yüzde 80 ora-
nında geri ödemeli destek sağlanıyor. Giri-
şimcinin genç, kadın, engelli, gazi veya şehit 
yakını olması durumunda destek üst limi-
tine 150 bin TL eklenerek toplam tutar 1,65 
milyon TL’ye yükseliyor.

KREDİ DESTEĞİ

İlk 1000’e giren ancak ilk 500 dışında kalan 
genç ve kadın girişimcilere, bankalardan kul-
lanacakları 1 milyon TL’lik kredinin faiz ora-
nının yüzde 50’si KOSGEB tarafından karşı-
lanıyor. Geleceğin teknolojilerine odaklanan 
programda; imalat, telekomünikasyon, bilgi-
sayar programlama, bilişim altyapısı, veri iş-
leme ve Ar-Ge faaliyetleri yürüten işletme-
ler önceliklendiriliyor. Desteklenen kalemler 
arasında personel giderlerinden makine- teç-
hizata, yazılımdan hizmet alımına kadar ge-
niş bir yelpaze bulunuyor. DHA

Antalya Muratpaşa’daki Meltem Sitesi’nde yürütülen kentsel dönüşüm 
sürecine tepki gösteren Avukat Nazike Altıntaş Sardoğan, uygulamaların 

hukuka aykırı olduğunu savunarak adliye önünde açıklama yaptı

SELİM
ÇELİK

KOSGEB Girişimci Destek 
Programı jürisi toplandı

Antalya’dan seçilen girişimciler, KOSGEB’in İş Geliştirme Desteği 
kapsamında projelerini Akdeniz Üniversitesi Teknokent’te jüriye sundu

ANTALYA Valiliği ile Ak-
deniz Üniversitesi ve Alanya 
Alaaddin Keykubat Üniversi-
tesi arasında Muhtarlar Aka-
demisi Eğitim Programı İş Bir-
liği Protokolü imzalandı.

Antalya Valiliği Hükümet 
Konağı’nda düzenlenen pro-
tokol imza törenine; Antal-
ya Valisi Hulusi Şahin, Akde-
niz Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Özlenen Özkan, Alanya 
Alaaddin Keykubat Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Kenan 
Ahmet Türkdoğan, Vali Yar-
dımcısı Tahsin Aksu, Batı Ak-
deniz Muhtarlar Federasyon 
Başkanı Nazif Alp ve Antalya 
Muhtarlar Derneği Başkanı 
Süleyman Kabaağaç katıldı.

Protokol amacı muhtarla-
rın görev süreleri boyunca 
karşılaştıkları sosyal, hukuki, 
psikolojik ve yönetimsel so-
runlara profesyonel çözüm-
ler üretebilmelerini sağlamak. 
2026 yılı içerisinde hayata 
geçecek olan proje ile Antal-
ya’daki muhtarlar, Akdeniz 
Üniversitesi’nin uzman aka-
demisyenlerinden eğitim ala-
rak, vatandaşlara sundukları 
hizmetin kalitesini artıracak-

lar.
Akdeniz Üniversitesi aka-

demisyenleri, Antalya Vali-
liğince belirlenen konuların 
akademik içeriğini hazırlaya-
cak, eğitim merkezlerini tah-
sis edecek ve derslerin uzman 
hocalar tarafından muhtarla-
ra verilmesini sağlayacak.

MEZUNİYET HEYECANI 
YAŞANACAK

Sadece bir eğitim programı 
olmanın ötesine geçen Muh-
tarlar Akademisinde, dersleri 
başarıyla tamamlayan muh-
tarlar için bir mezuniyet tö-
reni de düzenlenecek. Eğitim 
sonunda muhtarlara resmi 
katılım belgesi verilirken, ders 
notları da dijital arşiv olarak 
kendilerine sunulacak.

SORUNLAR AKADEMİK 
BİLGİYLE ÇÖZÜLECEK

Protokol metninde yer alan 
vizyona göre; muhtarların 
mahalle sakinleriyle olan ile-
tişiminden, hukuki süreçlerin 
yönetimine kadar her alanda 
‘bilimsel temelli’ bir yönetim 
anlayışının hakim kılınması 
hedefleniyor.  DHA

Muhtarlar Akademisi için 
İş bİrlİğİ protokolü



GÜNCEL6 9 NİSAN 2026
PERŞEMBE

ANTALYA Ticaret ve Sanayi 
Odası (ATSO) Başkanı Yusuf 
Hacısüleyman, Gazipaşa’da 
düzenlenen 144. Yıl Vergi 

Ödül Töreni’nde yaptığı konuşmada, il-
çenin tarımdaki başarısını turizme ta-
şıması gerektiğini söyledi. Hacısüley-
man, “Gazipaşa için 25 yıl sonrasını 
bugünden planlamalıyız” dedi.

ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf 
Hacısüleyman’ın ev sahipliğinde dü-
zenlenen ‘ATSO 144. Yıl Gazipaşa Vergi 
Ödül Töreni ve Üye Buluşması’, iş dün-
yası, kamu temsilcileri ve sivil toplum 
kuruluşlarının geniş katılımıyla ger-
çekleştirildi.

Gazipaşa’da düzenlenen törene, Kay-
makam Hasan Uğuz, Belediye Başkanı 
Mehmet Ali Yılmaz, ATSO Yönetim Ku-
rulu Sayman Üyesi Murat Totoş, Yöne-
tim Kurulu Üyesi Mustafa Yayla, ATSO 
Meclis Üyeleri ile çok sayıda iş insanı 
ve davetli katıldı. Program kapsamın-
da Gazipaşa ilçesinde 2023-2024 yılı ti-
cari kazanç, kurumlar ve gelir vergisi 
kategorilerinde dereceye giren mükel-
leflere ödülleri takdim edildi.

‘144 YILLIK BİR DAYANIŞMANIN 
DEVAMIYIZ’

Törenin açılış konuşmasını yapan 
ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman, 
odanın köklü geçmişine vurgu yapa-
rak, “Bundan 144 yıl önce iş insanları 
bir araya gelerek ‘birlikten kuvvet do-
ğar’ diyerek bu yapıyı kurdu. Belki de 
bu yapının 144 yıl yaşayacağını hayal 
etmediler. Bugün o hayalin 144’üncü 
durağındayız” dedi. Vergi ödemenin 
bir vatandaşlık görevi olduğunu ifade 
eden Hacısüleyman, iş dünyasının ül-
keye katkısının önemine dikkati çekti.

‘EKONOMİK OLARAK ZOR BİR 
DÖNEMDEN GEÇİYORUZ’

Konuşmasında ekonomik gelişmele-
re geniş yer ayıran Hacısüleyman, son 
iki yıldır iş dünyasının ciddi zorluklarla 
karşı karşıya olduğunu belirterek, şun-

ları söyledi:
“Enflasyonla mücadele ediyoruz. Fa-

izlerin yüksekliği, nakte erişimi zorlaş-
tırıyor. Döviz kuru ihracatçılarımız için 
ayrı bir belirsizlik yaratıyor. Bunun ya-
nında kuzeyimizde Rusya-Ukrayna sa-
vaşı, güneyimizde yeni başlayan çatış-
malar ekonomiyi doğrudan etkiliyor.”

Artan maliyetlere dikkati çeken Ha-
cısüleyman, “Petrol fiyatları ciddi oran-
da arttı. Lojistik maliyetleri yükseldi. 
Enerji ve tarımsal girdi maliyetleri ar-
tıyor. Tüm bunlar üretimi doğrudan 
etkiliyor” diye konuştu. İş dünyasına 
temkinli olunması çağrısı yapan Ha-
cısüleyman, “Ayağımızı yorganımıza 
göre uzatmak zorundayız. Ancak hiç-
bir zaman karamsar değiliz. Üretme-
ye devam etmek zorundayız” ifadeleri-
ni kullandı.

‘GAZİPAŞA TARIMDA ÖRNEK 
BAŞARI YAKALADI’

Gazipaşa’nın tarım alanındaki başa-
rısına dikkati çeken Hacısüleyman, il-
çede yetiştirilen ürünlerin Türkiye için 
önemli bir örnek olduğunu belirterek, 
“Bir zamanlar ‘yetişmez’ denilen ürün-
ler bugün Gazipaşa’da yetiştiriliyor ve 

ihraç ediliyor. Tropik ürünlerde önem-
li bir başarı yakaladınız. Bu başarı ger-
çekten takdire şayan” dedi.

‘TURİZMDEN PAY ALMAK 
İSTEYİP İSTEMEDİĞİNİZE KARAR 

VERMELİSİNİZ’

Gazipaşa’nın turizm potansiyeline 
dikkati çeken Hacısüleyman, ilçenin 
bu alandaki yol haritasını belirlemesi 
gerektiğini ifade ederek, “Gazipaşa tu-
rizmden pay almak isteyip istemediği-
ne karar vermeli. Turizmin avantajla-
rı olduğu kadar dezavantajları da var. 
Önemli olan bu süreci doğru yönet-
mek” diye konuştu. Kontrollü turizm 
vurgusu yapan Hacısüleyman, “Doğal 
ve kentsel dokumuzu koruyarak turiz-
mi geliştirmeliyiz. Yoğun betonlaşma-
dan kaçınmalıyız. Turizm; tarım, sana-
yi ve esnaf için de önemli bir pazardır” 
dedi.

‘2050 GAZİPAŞA VİZYONU 
OLUŞTURULMALI’

Gazipaşa’nın geleceğinin planlanma-
sı gerektiğini belirten Hacısüleyman, 
tüm paydaşlara çağrıda bulundu:

“Antalya için 2050 vizyonunu konu-

şuyoruz. Gazipaşa da 25 yıl sonrasını 
bugünden planlamalı. Tarımda, tica-
rette, şehirleşmede ve turizmde nere-
de olmak istediğinizi belirlemelisiniz. 
Kamu, sivil toplum ve vatandaşlarımız 
bir araya gelerek ortak bir vizyon oluş-
turmalı.”

KAYMAKAM UĞUZ: DEVLET 
OLARAK YATIRIMCININ 

YANINDAYIZ

Gazipaşa Kaymakamı Hasan Uğuz 
ise ilçenin tarımsal gücüne dikkati çe-
kerek, “Gazipaşa sadece bölgemizin de-
ğil, ülkemizin önemli tarım merkezle-
rinden biri. Ancak turizm başta olmak 
üzere diğer alanlarda da ciddi potansi-
yele sahip” dedi. 

Uğuz, yatırımcılara destek mesajı ve-
rerek, “Devlet olarak yatırımcılarımızın 
ve girişimcilerimizin her zaman yanın-
da olacağız. Üreten, istihdam sağlayan 
ve kazancını paylaşan tüm mükellef-
lerimize teşekkür ediyorum” ifadeleri-
ni kullandı.

‘VERGİ, ORTAK GELECEĞE 
GÜVENİN İFADESİ’

Gazipaşa Belediye Başkanı Mehmet 
Ali Yılmaz da konuşmasında verginin 
önemine değinerek, “Vergi sadece bir 
yükümlülük değil, aynı zamanda şeh-
rimize ve ülkemize duyduğumuz güve-
nin en somut göstergesi” dedi. İş dün-
yasının şehrin kalkınmasındaki rolüne 
dikkati çeken Yılmaz, “Üreten, istih-
dam sağlayan ve kayıtlı ekonomiyle 
büyüyen her işletme güçlü bir şehrin 
temelidir” diye konuştu. Gazipaşa Be-
lediyesi olarak yatırımcıların yanın-
da olduklarını belirten Yılmaz, ilçe-
nin ekonomik potansiyelini artırmak 
için çalışmalarını sürdürdüklerini ifa-
de etti.

Tören, Gazipaşa ilçesinde 2023-2024 
yılı ticari kazanç, kurumlar ve gelir ver-
gisi kategorilerinde dereceye girenlere 
ödüllerin takdim edilmesi ile sona erdi. 
DHA

Kepez Belediyesi bünye-
sinde gerçekleştirilen İş Sağ-
lığı ve Güvenliği (İSG) Kurul 
Toplantısı’nda 2025’in değer-
lendirmesinin yanı sıra elde 
edilen veriler doğrultusunda 
2026 yılına yönelik planlama-
lar ve iş hijyeni ölçüm sonuçla-
rı kurul üyeleriyle paylaşıldı.

Kepez Belediyesi’nde İş Sağ-
lığı ve Güvenliği Kurul Toplan-
tısı, Kurul Başkanı Dr. Evrim 
Yalçın başkanlığında gerçek-
leştirildi. Toplantıda 2025 yılı iş 
sağlığı ve güvenliği çalışmala-
rı değerlendirildi. 2026 yılına yönelik plan-
lamalar ve iş hijyeni ölçüm sonuçları kurul 
üyeleriyle paylaşıldı. Toplantıda İş Sağlığı 
ve Güvenliği Birimi tarafından yapılan ça-
lışmalara ilişkin sunum, İş Güvenliği Uzma-

nı Yavuz Ekiz tarafından yapıldı. Belediye 
bünyesinde yürütülen iş sağlığı ve güvenli-
ği faaliyetleri, hazırlanan İSG prosedürleri, iş 
kazası istatistikleri ve iş hijyeni ölçüm sonuç-
ları değerlendirildi. Hazırlanan prosedürlerle 
çalışma ortamlarının daha güvenli hale ge-

tirilmesi, iş kazalarının önlenmesi, 
kurumsal verimliliğin artırılması 
ve yasal mevzuata tam uyum sağ-
lanmasının hedeflendiği belirtil-
di. Yapılan iş hijyeni ölçümlerinde 
bazı atölye alanlarında gürültü 
seviyelerinin yüksek olduğu tes-
pit edilirken, ofis ortamlarının 
uygun seviyelerde olduğu ifade 
edildi. Toz ölçüm sonuçlarının ise 
tüm ölçüm noktalarında sınır de-
ğerlerin altında olduğu açıklan-
dı. Gürültü bulunan alanlarda 

kişisel koruyucu donanım kullanımının artı-
rılması ve gerekli önlemlerin alınması gerek-
tiği vurgulandı.

Toplantı, iş sağlığı ve güvenliği çalışmaları-
nın artırılması, eğitim faaliyetlerinin devam 
etmesi ve riskli alanlarda alınacak önlemle-
rin görüşülmesinin ardından sona erdi. İHA

Gazipaşa, Tarımı
Turizme Taşımalı

ATSO Başkanı Hacısüleyman, Gazipaşa’nın tarımdaki başarısını turizmle 
destekleyerek 25 yıl sonrası vizyonunu bugünden planlaması gerektiğini vurguladı

Gazipaşa Tarım Kültür Turizm 
Eğitim ve Yardımlaşma Derneği tara-
fından kaymakamlık ve belediyenin 
desteğiyle düzenlenen Tarım Fua-
rı’nın açılışı Gazipaşa Fuar Alanı’nda 
gerçekleştirildi. Açılışa Kaymakam 
Hasan Uğuz, Gazipaşa Belediye Baş-
kanı Mehmet Ali Yılmaz, Gazipaşa 
Cumhuriyet Başsavcısı Hikmet Fazıl 
Balcı, Gazipaşa Tarım Kültür Turizm 
Eğitim ve Yardımlaşma Derneği Baş-
kanı Faruk Tunç, İlçe Emniyet Müdü-
rü Mehmet Ali Kayhan, İlçe Jandar-
ma Komutanı Onur Öksüz, AK Parti 
İlçe Başkanı Ramis Yiğit, Cumhuriyet 
Halk Partisi İlçe Başkanı Fahri Oğuz, 
İYİ Parti İlçe Başkanı Mehmet Ali 
Çomruk, kamu kurum görevlileri ve 
çok sayıda vatandaş katıldı. Saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı sonrası halk 
oyunu ekibi gösteri sundu.

Açılışta konuşan Kaymakam 
Hasan Uğuz, “İlçemiz yaklaşık 17 
bin hektar alanda yapılan tarımsal 
üretimle tarımın büyük bir geçim 
kaynağı olduğu yine aynı şekilde 
istihdamın büyük bir kısmının tarım 
sektöründen karşılandığı çok önemli 
bir üretim merkezi. İlçemizde yakla-
şık 210 bin ton sebze yetiştirilmekte. 
Sahip olduğu iklim özellikleri saye-
sinde başta muz, avokado ve mango 
olmak üzere çok çeşitli meyvenin de 
yetiştiği ülke çapında stratejik bir 
üretim merkezi. İlçemiz için tarımın 
önemli olduğu hepimizin malumu. 
Bu tarz organizasyonlar üreticileri-
mizin ürünlerini sergilemeleri, yeni 
teknolojilerle tanışmaları ve sektör 
paydaşlarıyla iş birliği geliştirmeleri 
açısından çok önemli. Günümüzde 
de tarım yeni teolojilerle imitasyonla 
çok önemli çok stratejik bir sektör 
haline geldi. Üreticilerimizin de bu 
gelişmeleri yakından takip etmeleri 
gerekiyor. Biz de onların güncel 
gelişmeleri yakalamaları için daha 
verimli, daha katma değeri yüksek 
bir tarım altyapısı oluşturmak adına 
devlet olarak şimdiye kadar destek 
verdiğimizi bundan sonra da her tür-
lü desteği vereceğimizi bir kez daha 
ifade etmek istiyorum” dedi.

Belediye Başkanı Mehmet Ali 
Yılmaz, “Gazipaşa denince, akla 
sadece bir ilçe gelmez. Gazipaşa de-
nince akla üretim gelir, emek gelir, 
alın teri gelir. Turfanda sebzecilik 
gelir, son yıllarda adımızı dünyaya 
duyuran tropikal meyvelerimiz gelir. 
Ama en önemlisi; bu toprağı sabırla, 
sevgiyle ve emekle işleyen insanımız 
gelir. Üretim zincirinin her aşama-
sında özveriyle çalışan tüm çiftçile-
rimizin emeğini yürekten kutluyo-
rum. Tarım sadece toprağı ekmek 
değildir. Tarım bilgiyi, teknolojiyi ve 
yeniliği toprakla buluşturma sanatı-
dır. Bu yıl 15’incisini düzenlediğimiz 
fuarımızda da üreticilerimizi modern 
tarım teknolojileriyle ve yeni üretim 
modelleriyle buluşturmayı amaçlıyo-
ruz” diye konuştu. DHA

Gazipaşa Tarım Fuarı açıldı
Antalya’nın Gazipaşa 

ilçesinde tarım araç ve 
gereçleri üzerine faaliyet 

gösteren firmaların 
katılımıyla bu yıl 

15’incisi düzenlenen 
Tarım Fuarı açıldı

Kepez Belediyesi İSG 
Kurulu 2026’yı planladı

Antalya’nın Kaş ilçesinde 
balık tutmak için evinden ay-
rıldıktan sonra kendisinden 
bir daha haber alınamayan 
56 yaşındaki Mesut Çetin’i 
bulmak için başlatılan arama 
çalışmaları 11. gününde de-
vam ediyor. 29 Mart tarihinde 
balık tutmak amacıyla evin-
den çıkan Mesut Çetin’in geri 
dönmemesi üzerine yakınla-
rı 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
kayıp ihbarında bulundu. İh-

barın ardından bölgede baş-
latılan arama çalışmaların-
da, Kaş ilçesine bağlı Yeşilköy 
Mahallesi Çığlımuğar mevki-
inde Çetin’e ait araç ile balık 
avında kullandığı malzeme-
ler tespit edildi. Çalışmalara 
Antalya’dan sevk edilen ko-
mando birliklerinin yanı sıra 
Kaş İlçe Jandarma Komutanlı-
ğı ekipleri, AFAD ve Sahil Gü-
venlik Komutanlığı ekipleri 
katılıyor. İHA

Kayıp balıkçı için 
arama 11. gününde
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AT YARIŞI TAHMİNLERİ

İZMİR
ALTILI GANYAN TAHMİNİ

4.2.10 / 3.2.9.4.6 / 3.4.2.5 / 3.1 / 4.2 / 9.1.2 

GÜNÜN BANKOSU 
3.AYAK ESENGÜR (1)

ANTALYA
ALTILI GANYAN TAHMİNİ

4.1.7.2 / 4.1.2.6 / 1 / HEPSİ / 3.6.8 / 3.12.7 

SÜPER Lig’in 28. Hafta kar-
şılaşmasında Antalyaspor, 
sahasında Eyüpspor’u 3-0 
mağlup etti. Burdur’un Bu-

cak ilçesinden gelen taraftar grubu 
tarafından yapılan ziyarette, şehi-
din dayısı Hasan Uyar tarafından yaptırılan 
mermer Antalyaspor portresi, Antalyaspor 
Başkanı Rıza Perçin’e teslim edildi. Duygu 
dolu anlara sahne olan buluşmada, ayrıca 
Bucak’tan Antalyaspor maçlarına düzenli ta-
raftar organizasyonu sağlayan Kahraman 
Köktürk ile 100 ortaokul öğrencisini maça ge-

tiren Muhammet Balgamış’ın da katkıları 
vurgulandı.

Antalyaspor Başkanı Rıza Perçin anlamlı 
hediye ve fedakârca destekler için tüm isim-
lere teşekkür ederek, “Şehidimizin ismini ya-
şatmak ve bu topraklara olan sevdayı göster-
mek hepimizin görevi” dedi.  

Akademisyen Kahraman Köktürk portre-
nin kulüp içerisinde özel bir yerde sergilene-
ceğini düşündüklerini ayrıca hala her maç 
gerek Bucak ilçesinden gerekse şehidimizin 
kardeşi yakınları Antalyaspor desteği devam 
ediyor” dedi.

TÜRKİYE Özel Sporcular Spor Federasyo-
nu tarafından Antalya’da düzenlenen Masa 
Tenisi İller Şampiyonası’nda Manavgat Be-
lediyespor’un özel sporcuları önemli derece-
ler elde etti.

Antalya Meltem Kapalı Spor Salonu’nda 
gerçekleştirilen şampiyonada, farklı katego-
rilerde mücadele eden Manavgat temsilci-
leri başarılı performanslarıyla dikkat çekti. 
Down Kadınlar kategorisinde Damla Can-
su Baykal il birincisi olurken, Aleyna Güngör 
il ikinciliğini elde etti. Mental Erkekler kate-
gorisinde yarışan Ali Öksüz ise il dördüncü-
sü oldu.

Elde edilen dereceler sonucunda Damla 
Cansu Baykal, Türkiye Şampiyonası’nda Ak-
deniz Bölgesi’ni temsil etme hakkı kazandı. 
MANAVGAT BELEDİYESİ

YÖRÜK Sanayici ve İş İnsanları Der-
neği (YÖRSİAD), hafta sonunda yapı-
lan Runtalya Maratonu’nda Türkiye 
Eğitim Vakfı’nın Eğitimde Dur Durak 
Yok Kampanyası’na destek için koş-
tu. YÖRSİAD’ı koşuda Başkan Avukat 
Mustafa Alper Oral, dernek üyeleri Öz-
gür Coşkuner, Duygu Ceylan, Doruk 
Özkan, Alper Sert ve Efruz Hatipoğlu 

temsil etti.
YÖRSİAD Başkanı Avukat Musta-

fa Alper Oral dernek olarak yalnızca iş 
dünyasında değil, toplumsal sorumlu-
luk alanında da aktif rol almayı bir gö-
rev kabul ettiklerini söyledi. Başta TEV 
Antalya Şube Başkanı Arzu Aslan Kar-
tal olmak üzere emeği geçen tüm ku-
rum ve kişilere teşekkür eden Başkan 

Oral, “Runtalya Maratonu’nda Türkiye 
Eğitim Vakfı’nın ‘Eğitimde Dur Durak 
Yok’ kampanyasına destek olmak ama-
cıyla parkurda yer aldık. Üyelerimiz ile 
birlikte attığımız her adımı, gençlerimi-
zin eğitimine katkı sunmak için attık.

Eğitim, bir ülkenin geleceğini şekil-
lendiren en temel unsurdur. Bizler de 
YÖRSİAD olarak bu bilinçle hareket 

ediyor; gençlerimizin daha iyi şartlar-
da eğitim alabilmesi için yapılan her 
çalışmanın yanında durmaya devam 
ediyoruz. YÖRSİAD olarak, bundan 
sonra da toplumsal fayda üreten proje-
lerin içinde yer almaya, destek verme-
ye ve farkındalık oluşturmaya kararlı-
lıkla devam edeceğiz” dedi. 
HABER MERKEZİ

Şehit anısına
mermer portre

Antalyaspor Başkanı Rıza Perçin ve 
yönetim kurulu üyelerine, şehit Yüzbaşı 

Muhittin Talha Çalışkan’ın hatırasını 
yaşatmak amacıyla işlenmiş özel bir 

mermer portre hediye edildi

SELİM
ÇELİK

MİLLİ takımlar düzeyinde düzenlenen 
Rhythmic Gymnastics Sofia Cup, 3-5 Ni-
san 2026 tarihlerinde Bulgaristan’da 
gerçekleştirildi. Dört kişilik Milli Takım 
kadrosunda yer alan Antalyasporlu Se-
len Camcı, komşu ülkenin başkenti Sof-
ya’dan bir gümüş ve bir bronz madalya 
ile ayrıldı.

Toplam 22 ülke-
nin katıldığı Rit-
mik Cimnastik So-
fia Cup’ta ‘Gençler’ 
kategorisi labut 
aletinde elde etti-
ği 24.100 puanla 5. 
olarak finale yük-
selen Selen Camcı, 
finalde sergiledi-
ği başarılı perfor-
mansla 24.750 
puan toplayarak 
ikinci oldu ve gümüş madalya kazandı.

Öte yandan bir diğer milli sporcu Ada 
Kaplan ile birlikte Ritmik Cimnastik 
Genç Milli Takımı kadrosunda yer alan 
Antalyaspor’un başarılı ismi Selen, ta-
kımlar kategorisinde 93.400 puanla elde 
edilen üçüncülüğe katkı koyarak bronz 
madalyanın sahibi oldu.

Kırmızı beyazlı milli sporcu Selen 
Camcı, yaş kategorilerinde kazandığı 
uluslararası madalyalara yenilerini ek-
lerken; milli takımda da görev yapan 
Antalyaspor’un antrenörü Luidmila Sert 
ile birlikte sürdürdüğü çalışmaların kar-
şılığını almış oldu.  HABER MERKEZİ

ALANYASPOR’UN sezon başında Ban-
dırmaspor’dan kadrosuna kattığı İbra-
him Kaya, son haftalarda önemli perfor-
mans sergiliyor. 25 yaşındaki futbolcu, 
Süper Lig’de turuncu-yeşillilerin oyna-
dığı son 3 maçta attığı 3 gol ve yaptığı 
1 asistle takımına hem puanlar kazan-
dırdı hem de en etkili isimlerinden biri 
oldu. Süper Lig’de ilk sezonunda olması-
na rağmen sahadaki öz güvenli oyunu, 
bitiriciliği ve doğru koşu zamanlamala-
rıyla öne çıkan Kaya dikkatleri üzerine 
çekti. İbrahim Kaya, ligde bu sezon çıktı-
ğı 24 müsabakada 5 gol, 1 asistle oynu-
yor. Teknik ekibin kendisine verdiği rolü 
her geçen hafta daha iyi uygulayan 25 
yaşındaki futbolcu, gelişimini sürdür-
meye devam ediyor. Gösterdiği perfor-
mansla Süper Lig ekiplerinin radarına 
giren İbrahim Kaya için Başakşehir ve 
Trabzonspor’un yakından takipte oldu-
ğu öğrenildi. Sezonun kalan bölümünde 
de bu formunu sürdürmesi halinde Ka-
ya’nın transfer döneminde adının daha 
çok geçmesi bekleniyor.  İHA

Sofya Cup’ta 
Antalyaspor imzası

3 maçta 3 gol 
devler peşine düştü

YÖRSİAD üyeleri 
eğitim için koştu

Yörük Sanayici ve 
İş İnsanları Derneği 

(YÖRSİAD), Antalya’da 
düzenlenen Runtalya 
Maratonu’nda Türkiye 
Eğitim Vakfı’nın (TEV) 

‘Eğitimde Dur Durak Yok’ 
kampanyası için koştu

Masa tenisinde Manavgat damgası
Türkiye Özel Sporcular Spor Federasyonu 

tarafından Antalya’da düzenlenen Masa Tenisi İller 
Şampiyonası’na Manavgat Belediyespor damga vurdu
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ORTA Doğu’daki savaş orta-
mının turizme etkilerini de-
ğerlendiren Türkiye Seyahat 
Acentaları Birliği (TÜRSAB) 

Başkanı Firuz Bağlıkaya, Avrupa’dan 
rezervasyon akışında yavaşlama ya-
şandığını, sezonun erken rezervas-
yondan çok, son dakika satışlarına 
kayabileceğini söyledi. Bağlıkaya, tu-
rizmcilere iç pazara odaklanma ve fi-
yatları yeniden gözden geçirme çağrı-
sı yaptı.

TÜRSAB Başkanı Firuz Bağlıkaya, 
Antalya’da düzenlenen 4’üncü TÜR-
SAB Turizm Kongresi’nde Orta Do-
ğu’daki savaş ortamının Türkiye turiz-
mine etkileri üzerine değerlendirmede 
bulundu. Bağlıkaya, özellikle Dubai ol-
mak üzere Birleşik Arap Emirlikleri’n-
deki ticari faaliyetlerin kaymasının söz 
konusu olduğunu be-
lirterek, “Oralarda bu 
faaliyetler yakın ge-
lecekte aynı şiddette, 
aynı rahatlıkta olma-
yacak gibi gözüküyor. 
Turizm çok bölgesel 
bir olay. Yani turizm-
de bir bölgede, bir ülke-
de bir şeyler oluyorsa 
yanındaki, etrafında-
ki ülkeleri etkilememesi 
mümkün değil. Özellik-
le Avrupa’dan bu tarafa 
bakıldığında, Türkiye bu 
olaylara çok yakın bir 
ülke. Dolayısıyla Avrupa’da ufak tefek 
iptaller yaşandı. Çok ciddi sayıda değil 
bunlar ama en azından rezervasyonla-
rın akışında yavaşlama yaşıyoruz bu 
dönemde” dedi.

SON DAKİKA VE İÇ                          
TURİZM UYARISI

Turizm açısından kayıpların beklen-
diği, herkesin kayıpların olacağını dü-
şündüğü ortamda kendisinin böyle bir 
düşüş yaşanmayacağını düşündüğü-

nü belirten Bağlıkaya, “Sa-
dece sezonun biraz daha 
ileriye kayacağını, yani sa-
tışların erken rezervasyona 
değil, biraz daha son daki-
kaya kayacağını, son daki-
ka rezervasyonlarıyla bu 
açıkları rahatlıkla kapata-
cağımızı düşünüyorum. 
Ama tabii ki erken rezer-
vasyondaki fiyatlarla ol-
mayabilir bu. Dolayısıyla 

tüm konaklama sektöründeki arkadaş-
larımıza iç pazara konsantre olmala-
rı konusunda tavsiyelerimiz var. İç tu-
rizm için fiyatların gözden geçirilmesi 
lazım ki en az zarar veya zararsız bu 
dönemi atlatabilelim” diye uyardı.

TURİZM SAVAŞ                     
ORTAMINDAN RAHATSIZ

Turizmciler olarak tankların, uçak 
gemilerinin, savaş uçaklarının ko-
nuşulduğu bir ortamda bulunmak-

tan son derece rahatsız olduklarını 
da kaydeden Firuz Bağlıkaya, “Bu dö-
nemlerde hep erken rezervasyonları-
mız, otel dolduklarımız ne kadar, kaç 
tane charter uçağımız gelecek, bunları 
konuşurken, şu anda bütün medya ve 
bütün kamuoyunun gündemi savaş. 
Kruvaziyer gemisi konuşacağımız yer-
de savaş gemilerini konuşuyor vazi-
yetteyiz. Tabii ki memnun değiliz ama 
Türkiye turizm açısından buradan ka-
zançlı çıkar mı? Belki önümüzdeki yıl-
larda adı geçen destinasyonlara seya-
hat hemen geri gelmeyecektir. Yani 
bu mümkün değil. 2027’de adı geçen 
destinasyonlara hemen turizm akı-
şı olmaz. İşte o zaman bizim bir ra-
kam yükselmemiz olabilir. Ama özel-
likle şunun altını çizmek istiyorum. 
Biz turizmciler bir başkasının ülkesin-
de yaşanan savaştan nasıl menfaat 
elde ederiz kısmını hiçbir zaman ko-
nuşmak istemiyoruz. Yani keşke böl-
gemizde hiçbir şey olmasa, herkes hu-

zurla güven içinde yaşasa, çocuklar 
ölmese” dedi.

‘TÜRKİYE’DE HUZUR                    
ORTAMI KORUNUYOR’

Hükümetin aldığı tedbirlerle ticare-
tin Türkiye’ye kaymasının çok yüksek 
ihtimal olduğunu da dile getiren Bağ-
lıkaya, “Dolayısıyla alınacak tedbirle-
ri zaten hükümetimiz alıyor. Bu arada 
tekrar tekrar söylüyoruz, altını çiziyo-
ruz. Bu kadar savaşın olduğu bir or-
tamda, bu kadar etrafımızda çatışma 
varken, burada hakikaten huzur için-
de yaşıyorsak izlenen politikaların da 
değerini bilmemiz lazım. Gerçekten 
çok önemli işler yapılıyor ki biz bura-
da huzur içinde şu anda kongre ya-
pabiliyoruz. Çoluğumuz çocuğumuz 
okula rahat gidebiliyor. Hiç kimsenin 
burnu kanamadan bu süreçleri atla-
tıyoruz. İzlenen politikalar için Sayın 
Cumhurbaşkanımıza da şükranlarımı-
zı sunuyoruz” diye konuştu. DHA

ROMANTİK bale repertuvarının en sevilen 
ve en etkileyici eserlerinden ‘Giselle’, nisan 
ayındaki son temsilleriyle Antalyalı sanatse-
vere veda etmeye hazırlanıyor. Aşk, ihanet 
ve affetmenin zamansız hikâyesini sahneye 
taşıyan eser, güçlü anlatımıyla bir kez daha 
perde açacak.

Antalya Devlet Opera ve Balesi, klasik bale 
literatürünün başyapıtları arasında yer alan 
‘Giselle’i 9 ve 11 Nisan tarihlerinde Haşim İş-
can Kültür Merkezi Opera Sahnesi’nde sezon-
da son kez izleyiciyle buluşturacak. Sahne-
lendiği her temsilde büyük beğeni toplayan 
ve biletleri hızla tükenen eser, 2025-2026 sa-
nat sezonunun en dikkati çeken yapımların-
dan biri olarak öne çıkıyor.

Sezon boyunca izleyiciden yoğun ilgi gö-
ren ‘Giselle’, zarafeti, duygusal derinliği ve 
sahne üzerindeki etkileyici atmosferiyle bale 
sanatının zamansız gücünü bir kez daha göz-
ler önüne sererken, bu özel temsillerle sahne-
ye anlamlı bir veda yapacak.

Adolphe Adam’ın etkileyici müzikleriy-
le hafızalara kazınan eserin imza koreografi-
si Jean Coralli ve Jules Perrot’ya ait. Kalbi kı-
rık bir genç kızın mistik hikâyesini anlatan 
‘Giselle’, Antalya Devlet Opera ve Balesi’nde 
Ayşe Fidanlık tarafından sahneye konuluyor. 
Eserde dekor tasarımını Çağda Çitkaya, kos-
tüm tasarımını Nursun Ünlü, ışık tasarımını 
Mustafa Eski üstleniyor. Antalya Devlet Ope-
ra ve Balesi Orkestrası’nı şef Hakan Kalkan 

yönetirken, eserin başkemancılığını Sibel Ay-
dın gerçekleştiriyor.

AŞK, İHANET VE BAĞIŞLAMA TEMALARI

Köyün en güzel kızı Giselle, çapkın Kont 
Albrecht’e gönlünü kaptırır. Ancak Giselle’e 
aşık köyün delikanlısı Hilarion’un şüphele-
ri üzerine kontun nişanlı olduğu açığa çıkar. 
Kötü haberi alan Giselle’in zayıf kalbi bunu 
kaldıramaz ve sevdiğinin kollarında can ve-
rir. Giselle’nin ölümüyle, sevdiği tarafından 
terk edilen kızların lanetli ruhlarının toplan-
dığı Wililer evreninin kapıları açılır. Pişman-
lık ve acı içerisindeki Kont Albrecht sevdiği 
kadının mezarı başında yas tutarken Gisel-
le’in hayaleti belirmeye başlar. Ancak ölüler 
dünyasından gelen sadece Giselle değildir.

Romantik bale repertuvarının unutulmaz 
karakterlerini sahneye taşıyan eserde başrol-
lerde Riine Sasaki ‘Giselle’i, Ryuhei Ito ‘Albre-
cht’i, Artemii Pliusnin ‘Hilarion’u ve Sayaka 
Matsushita Wililerin kraliçesi ‘Myrtha’yı can-
landırıyor. Köy Pas de Deux bölümünde ise 
Chisato Ishikawa ve Kaname Noi, sahneye 
taşıdıkları zarafet ve uyumla eserin pastoral 
dünyasını tamamlayan etkileyici bir atmos-
fer oluşturuyor.

‘Giselle’ romantik bale eseri, 9 Nisan tari-
hinde saat 20.00’de 11 Nisan tarihinde saat 
15.00’te Antalya Devlet Opera ve Balesi Ope-
ra Sahnesi’nde sanatseverle buluşacak. Ese-
rin biletleri Antalya Devlet Opera ve Balesi 
gişelerinden ve www.biletinial.com internet 
adresi üzerinden temin edilebilecek. DHA

Orta Doğu Savaşı
Turizmi Yavaşlattı
TÜRSAB Başkanı Bağlıkaya, Avrupa’dan rezervasyonlarda yavaşlama yaşandığını 

belirterek, turizmcileri iç pazara odaklanmaya ve fiyatları gözden geçirmeye çağırdı
MOZART’ın ölümsüz eseri ‘Saray-

dan Kız Kaçırma’, Antalya Devlet 
Opera ve Balesi sahnesinde ikinci 
temsiliyle sanatseverle yeniden bu-
luştu. İlk temsiliyle büyük beğeni 
toplayan eser, ikinci sahnelenişin-
de de yoğun ilgi gördü.

Antalya Devlet Opera ve Balesi, 
Wolfgang Amadeus Mozart’ın en 
dikkat çekici eserlerinden ‘Saray-
dan Kız Kaçırma’ operasını ikinci 
kez sanatseverle buluşturdu. Av-
rupa müziğinde Türk etkilerinin en 
belirgin örneklerinden biri olarak 
kabul edilen eser, 25 Nisan Cu-
martesi akşamı perdelerini tekrar 
açacak. Rejili konser formatında 
sahnelenen yapımın ikinci temsi-
linde de salonu dolduran sanat-
severler, eseri büyük ilgiyle takip 
ederken, temsil sonunda sanatçılar 
uzun süre alkışlandı. İzleyiciden 
güçlü bir karşılık bulan yapım, sah-
ne üzerindeki etkisini her temsilde 
daha da artırarak yolculuğunu 
sürdürüyor.

Rejisör Cenk Bıyık tarafından 
sahneye koyulan eserin dekor ve 
kostüm uyarlaması Zekiye Şimşek 
imzası taşırken, ışık tasarımı Oğuz 
Murat Yılmaz tarafından gerçek-
leştirildi. Antalya Devlet Opera ve 
Balesi Orkestrası’nı Hakan Kalkan 
yönetirken, Antalya Devlet Opera 
ve Balesi Korosu, şef Mahir Seyrek 
tarafından hazırlandı. Eserin başke-
mancısı Sibel Aydın oldu.

Antalya Devlet Opera ve Balesi 
tarafından sahnelenecek ‘Saray-
dan Kız Kaçırma’ operası 25 Nisan 
Cumartesi akşamı saat 20.00’de 
Haşim İşcan Kültür Merkezi Opera 
Sahnesi’nde sahnelenecek. Eserin 
sınırlı sayıdaki biletleri; Antalya 
Devlet Opera ve Balesi gişelerin-
den ve www.biletinial.com adre-
sinden temin edilebilecek. DHA

‘Saraydan Kız 
Kaçırma’ opera 

sahnesinde

ANTALYA Büyükşehir Bele-
diyesi, bestekar ve devlet sa-
natçısı İsmail Baha Sürelsan’ı, 
vefatının 28’inci yılında da 
unutmadı. İsmail Baha Sürel-
san’a olan vefa bu yıl da İsma-
il Baha Sürelsan Türk Müziği 
Ödül Töreni ve Anma Progra-
mı ile yaşatılacak.

Bestekar, müzikolog, binler-
ce öğrenci yetiştiren Devlet 
Sanatçısı İsmail Baha Sürel-
san vefatının 28’inci yılında 
Antalya Büyükşehir Belediye-
si tarafından anılacak. Ünlü 
bestekarın adını, anılarını ve 
mirasını yaşatmak için An-
talya Büyükşehir Belediye-
si Kültür, Sanat ve Sosyal İşler 
Daire Başkanlığı tarafından 
düzenlenecek İsmail Baha Sü-
relsan Türk Müziği Ödül Töre-
ni ve Anma Programı, 12 Ni-
san Pazar akşamı, Atatürk 
Kültür Merkezi (AKM) Aspen-

dos Salonu’nda saat 20.00’de 
düzenlenecek.

Geçen yıl ilki düzenlenen 
törende, bu yıl da Prof. Dr. 
Murat Salim Tokaç, Özgen 
Gürbüz, Münip Utandı, Ayşe 
Taş ve Dr. Dilek Yüzlüer’den 
oluşan seçici kurul tarafından 
belirlenen ödüller sahipleri-
ni bulacak. İsmail Baha Sürel-
san Türk Müziği Ödülleri bu 
yıl Genç Kuşak Başarı Ödü-
lü kategorisinde Pelin Değir-
menci’ye, Yaşam Boyu Onur 
Ödülü ise Türk sanat müziği-
nin önemli isimlerinden Zekai 
Tunca’ya verilecek. 

Törenin ardından, Prof. Dr. 
Murat Salim Tokaç ile Dr. Di-
lek Yüzlüer’in birlikte sunaca-
ğı, ses sanatçısı Umut Akyü-
rek’in icrâlarıyla yer alacağı 
‘Mûsikî Sandığımız’ adlı kon-
ser programı gerçekleşecek.  
DHA

İsmail Baha Sürelsan 
anısına ödül töreni

‘Giselle’,  sezonu son 
temsilleriyle kapatıyor
Antalya Devlet Opera ve Balesi, romantik bale klasiği ‘Giselle’i 9 ve 
11 Nisan’da sahneleyerek sezonu son kez izleyiciyle buluşturuyor

Firuz Bağlıkaya

Kemer’de 
MR cihazı 
hizmete 

girdi

Antalya Kemer Devlet Hastanesi’ne Rixos 
Hotels’in bağışıyla alınan MR cihazı hizmet 
vermeye başladı. Yeni cihaz sayesinde daha 
önce çevre ilçelere sevk edilen hastalar, tanı ve 
tetkiklerini artık Kemer’de yaptırabilecek. Günde 
25-30 hastaya hizmet vermesi planlanan cihazın 
devreye girmesiyle ilçedeki sağlık hizmetlerinin 
önemli ölçüde güçlendiği belirtildi. Kaymakam 
Ahmet Solmaz, bağışın devlet-millet dayanışma-
sının güzel bir örneği olduğunu ifade etti. DHA
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